
Referat af klubmøde den 1. december 2021 
 

Coronasituationen 
Frank orienterede om, at alle skal huske Coronapas, hvis de skal bowle i andre haller end 

Gladsaxe. 

Jeg ved ikke helt, hvordan Gladsaxe er smuttet uden om reglen for Coronapas, men det er jo 

op til dem. 

Jeg tænker dog, at det ikke er noget problem for os i FB, da jeg tror at alle er vaccineret. 

Opfordring til, at vi naturligvis passer på hinanden og derfor sørger for at: 

• Bruge håndsprit 

• Lade være at kramme og give hånd 

• Holde afstand 

Vind eller Forsvind 

Vi laver også i år en ”Vind eller Forsvind”. I år kommer den til at foregå på følgende måde: 

• Alle spiller en indledende runde 

o Starter i næste uge 

• De 8 bedste går videre til 1. runde  

• 1. runde spilles i januar 

• 2. runde spilles i februar (Kvartfinaler) 

• 3. runde spilles i marts (semifinaler) 

• Finale spilles i marts/april (når semifinalerne er afviklet)  

 

Julefrokost 
FBs julefrokost holdes som aftalt fredag den 10. december kl. 17.00 på Dyrehavsbakken og 

jeg håber, at alle tilmeldte stadig har mod på det selvom Corona-situationen jo ikke er helt så 

god? 

Af indbydelse fremgår det ikke hvor vi skal mødes, men vi har aftalt at mødes her: 

• Mødested = Den Røde port ved den store parkeringsplads kl. 17.00 

Festudvalget har en ”plan B", hvis det sjasker ned. 

Julesjov 
Onsdag den 15. december har Ole og Carsten lovet at holde noget julesjov i hallen. 

Jeg tænker at der ud over spillet også vil være lidt til ganen i form af øl/vand og måske lidt 

julegodter? 

Jeg deltager ikke selv i dette arrangement, da jeg er på ferie på Tenerife 

Brugermøde 
Jeg har deltaget i det årlige brugermøde for Bowling og Badminton. 

Der skete ikke meget på mødet, men følgende blev dog nævnt: 

• Ventilationsanlægget i bowlinghallen skulle være blevet repareret 

• Parkeringsrestriktioner undervejs, så store varebiler ikke kan holde på de 

parkeringspladser der er i forbindelse med idrætsanlægget. 

• Øl/vand til arrangementer er OK, at vi selv tager med 



Kontingent 
Vi har nu haft kontingentfrihed i efteråret, så vi skal betale kontingent igen fra 1. januar 2022  

Farvel til Ole ”Tuborg” 
Dette er Ole ”Tuborgs” sidste klubmøde i FB.  

Frank benyttede lejligheden til at sige, at han var meget ked af, at Ole må melde sig ud, men 

at jeg jo udmærket godt forstår det med den afstand der er til Gladsaxe. 

Jeg håber naturligvis at Ole fortsætter med Bowling – og hvis det bliver i Haslev, så får de i 

hvert fald et godt nyt medlem. 

Held og lykke til Ole 

Eventuelt 

Carsten fortalte lidt omkring holdudtagelsen: 

• Kamp i januar vil blive udtaget snart, men man kan forvente at være på det hold, man også 

har været på i efteråret. 

• Heldigvis er der ikke så mange afbud i forårssæsonen endnu, men hvis der er dage I ikke 

kan spille, så husk at orientere Frank I, så fraværsplanen kan blive opdateret. 

• Carsten/Frank fortsætter med at indkalde til kampe via kalendersystemet, men der hænger 

også sedler på opslagstavlen.   

 

Der blev spurgt til, hvor mange damer der må spille på et herrehold. Frank I mente, at der skulle 

være mindst 50% herrer på banen af gangen, men ville undersøge det. Det var korrekt, hvad Frank I 

mente (se nedenfor): 

 
Jf. Bestemmelser for forbundets turneringer § 17 er det tilladt damer at deltage i DT Herrer 

Øst. Et hold skal dog bestå af minimum 50 % herrer i den enkelte serie. 

 
Kassereren var i julehumør og gav en øl/vand til deltagerne på klubmødet. 

 

Venlig hilsen 

Frank I 

 

 

 

 

 


